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Chel: MEAAI BTN CREE)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
Ared X3 0t 7,778,872 4,983,228 2,795,644
= 2,572,015
s 954,130
& 619,818
= 3,632,909
ARSI THGH 2K 3,688,255 1,566,538 2,121,717
= 425,175
s 954,130
& 198,915
i 2,110,035
AMEHFII|BEH 1,162,169 325,529 836,640
= 34,862
s 767,130
= 12,559
= 347,618
LA E ALY 958,913 199,716 759,197
= 767,130
= 191,783
101 el t| 15,650 0 15,650
s 12,520
= 3,130
10 JIZtH2Z2NSES 15,650 0 15,650
o g 15,650,000 15,650
s 12,520
o 3,130
401 Al&HIZ204YI 943,263 199,716 743,547
s 754,610
= 188,653
01 A&l 909,683 191,728 717,955
o AT AIEAIY E9H| 26,617,000 26,617
s 21,294
o 5,323
o AT AMAA(5.0km) 876,866,000 876,866
= 701,492
i 175,374
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z 11,776
= 2,944
03 Al&=Ch 18,860 7,988 10,872
o ATAIMAILZZ(5. 1kn) 18,860,000 18,860
z 15,088
z 3,772
AFEEALS 78,587 85,209 16,622
308 XiXIEHHSOIH 78,587 85,209 16,622
05 XXESHA=LS 78,587 85,209 16,622
o A AT (2H4) 76,487,000 76,487
o Agg Fa (2044) 2,100,000 2,100
M ESAIS 35,000 26,130 8,870
= 4,000
z 31,000
201 Yer2gy| 10,000 130 9,870
01 ARzl 10,000 0 10,000
o HYA SHOHHE MF 2,000 * 5,000% 10,000
401 Al&HI LS 25,000 26,000 A 1,000
= 4,000
= 21,000
01 A& 25,000 26,000 A 1,000
o MUSAAL SIS 5,000,000 5,000
o MNYSH BAAY 20,000,000 20,000
< 4,000
= 16,000
Saz I8 U e 88,669 14,474 74,195
= 34,862
< 8,559
z 45,248
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CHol: A EAYIIBENS (SHol &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH glgafg Hos
= 776
= 517
401 Al&HI 220 61,132 0 61,132
= 18,340
= 8,559
= 34,233
01 A& 59,132 0 59,132
o SR FHIAY 59, 132,000 59,132
= 17,740
< 8,159
= 33,233
03 Al&=Ch| 2,000 0 2,000
o SHMZ FHIAY =X 2,000,000 2,000
= 600
< 400
= 1,000
MEREHRET 1,000 0 1,000
203 YUR=ZY| 1,000 0 1,000
03 AMEXAREXY| 1,000 0 1,000
o MY HRFA 1,000,000 1,000
MENRS 944,097 954,888 ~10,791
= 362,381
= 119,626
= 462,090
A YT ALY 468,053 278,385 189,668
= 127,556
= 78,462
= 262,035
101 QI21H| 268, 100 181,771 86,329
= 90,440
< 49,098
z 128,562
10 JIAH22NHESS 268, 100 181,771 86,329
o AMEHSESIH(40Y) 225,600,000 225,600
= 90,240
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ool AYNAEES (crol: m 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HRE2
206 M=l = 7,410
& 3,335
= 7,781
01 M=ZHl 18,526 29,117 A 10,591
= JHel &St &Y| 17,276,000 17,276
= 6,910
= 3,110
i 7,256
o &S A3 1,250,000 1,250
= 500
= 225
i 525
303 Eaz= 6,920 5,020 1,900
= 2,768
= 1,246
= 2,906
01 ZE&3 6,920 5,020 1,900
o fMEXSESHI 6,920,000 6,920
2 2,768
= 1,246
i 2,906
401 AIEHIZ 2O 7,400 2,500 4,900
= 1,960
L= 882
= 4,558
01 Al&HI 7,400 2,500 4,900
o &E= KA 2,500,000 2,500
o Qlst=& HMHA 4,900,000 4,900
= 1,960
= 882
i 2,058
405 XHAHFESH| 143,953 24,400 119,553
= 21,200
= 20,326
= 102,427
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Sl MEXNRES CER:E
_ _ _ MEc
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH loﬂli\_FOH Hns2
01 XL EEFHSHI 143,953 24,400 119,553
o MEXSRE (101) 50,000,000 50,000
= 20,000
= 9,000
= 21,000
o 2832 AIM(XE) 3,000,000 3,000
= 1,200
= 540
= 1,260
o A=ERIYEI| D] 35,953,000 35,953
= 10,786
= 25,167
o Ar=ZSHE Y| 5,000,000 * 11 ™ 55,000
254 JHIAY 52,000 56,000 4,000
= 14,400
= 37,600
401 AlZHIL204b] 52,000 56,000 4,000
= 14,400
o 37,600
01 Al&b| 51,000 56,000 25,000
o B HUlAIY 39,000,000 39,000
& 11,800
= 27,200
o B &AL A 12,000,000 12,000
= 2,400
= 9,600
03 Al S 0HbI 1,000 0 1,000
o BS54 AY FA 1,000,000 1,000
= 200
= 800
ArElE S HALS 186, 142 286,978 A 100,836
= 96,930
& 26,764
o 62,448
101 o14d| 34,504 12,395 22,109
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Cel: NETRES (cre) m el
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

101 @IAH| = 17,252
& 5,176
= 12,076

10 JI2ZHH22sSEs 34,504 12,395 22,109
o MZgME ol 34,504,000 34,504
= 17,252
& 5,176
o 12,076

201 Lt 12,200 17,000 A4,800
= 6,100
= 1,830
= 4,270

01 At 2eldl 8,700 17,000 28,300
o WZEZHME 22l 8,700,000 8,700
= 4,350
o= 1,305
i 3,045

02 ==29gtl 3,500 0 3,500
o WZEYME 2| 3,500,000 3,500
= 1,750
= 525
o 1,225

206 M=l 8,000 48,122 AN40,122
= 4,000
& 1,200
i 2,800

01 M=l 8,000 48,122 AN40,122
o MEEE HEZF ME 8,000,000 8,000
= 4,000
= 1,200
i 2,800

401 Al&BIZL2C0HYI 127,218 209,461 AB2,243
=2 67.448
& 17,931
= 41,839
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el MEREES Rk
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
01 Al&H] 125,218 207,461 82,243
o U= URFEA 26,985,000 26,985
2 16,511
= 3,142
2 7,332
o EZIANLY UREA 68,728,000 68,728
2 34,364
= 10,309
2 24,055
o £ZEANLY WHS i 9,928,000 9,928
2 4,964
= 1,489
2 3,475
o ALIS DA MO 4,101,000 4,101
2 2,871
= 369
2 861
o 2IICHEARIS M2ty 6,012,000 6,012
2 3,006
= 902
2 2,104
o PUAUR PEUH 9,464,000 9,464
2 4,732
= 1,420
2 3,312
03 A& 2,000 2,000 0
o U= URFA £ 1,000,000 1,000
2 500
= 150
2 350
o EZIBANLY LUSFA FZ 1,000,000 1,000
2 500
= 150
2 350
402 QIR+ OIF 1,219 0 1,219
= 630
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el MEREES (cre) m el
K- EH2 .22 (3IH) - MSA Ao gggf; HRS2
HESUSIAL iy 86,479
101 214 d| 216,197 67,849
= 129,718
2 86,479
10 JI2ZtHIZ2E2XNSE S 216,197 67,849
o HNelgs2As oA 187,000,000 187,000
= 112,200
= 74,800
o NElEs2AG e 2,242,000 2,242
= 1,345
= 897
o NMEHES 23S F0] 26,955,000 26,955
2 16,173
= 10,782
AMXEEX SLIHE 13,629 11,460
= 8,177
iy 5,452
101 Q14| 13,629 13,629
= 8,177
iy 5,452
10 JIZHZ22XNsSES 13,629 13,629
o MNTEX DUIEE 11,500,000 11,500
= 6,900
= 4,600
o NMAAEER Z2LIHE 2,029,000 2,029
= 1,217
o 812
o MAAESK ZLIHE 100,000 100
= 60
= 40
=3tAIY 931,106 691,882
= 27,932
g 187,000
== 66,730
o 649,444
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SN AT D
B ARITHAH X

CHel: T AISEHALY (A2
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
2elze X4 Y e 8,284 7,052 1,232
101 Q14 7,884 6,752 1,132
10 JIZH22XUsEES 7,884 6,752 1,132
o ZEME = oA
32,850 « 8% 108 * 3 7,884
201 LEr2YH| 400 300 100
02 2229 400 300 100
< BIEL2YHA > 0
o BEIIHA BB 200,000 * 23 400
24 X8 o 2| 865,286 151,500 713,786
= 187,000
[= 59,484
= 618,802
206 2| 8,000 6,000 2,000
01 24 8,000 6,000 2,000
o JIZ24 AIE&e N 7
1,500,000 » 2& 3,000
o Ji24 Hl2 2 g 200 * 25,0003 5,000
401 Al&HILLCHYI 857,286 145,500 711,786
= 187,000
[= 59,484
= 610,802
01 Al&H] 845,713 142,600 703,113
o JI2% 0l& (2HIZD})
200,000 * 1,0003= 200,000
o JtE24 AT 612,550,000 612,550
= 183,731
[ 55,119
= 373,700
o Itz g 33, 163,000 33,163
[= 3,317
= 29,846
03 Al&=20iH] 11,573 2,900 8,673
o JI22 ATHAIY =& 10,897,000 10,897
= 3,269
[ 981
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SN AT D
B ARITHAH X

2. TA=sSHAIE (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 6,647
o JiZ24 22AMY =& 676,000 676
= 67
= 609
T A AN AL 16,000 0 16,000
= 8,000
& 2,400
o 5,600
401 AIEHIZL 204 16,000 0 16,000
= 8,000
& 2,400
2 5,600
01 Al&H| 16,000 0 16,000
o T AIEHAERZ AL 16,000,000 16,000
= 8,000
< 2,400
o 5,600
S A=sX 223 13,629 800 12,829
= 8,177
iy 5,452
101 214 4| 13,629 0 13,629
= 8,177
iy 5,452
10 JI2ZtHIZ22XANSE+ 13,629 0 13,629
o TAsAZALA S 300,000 300
= 210
= 90
o TAIsX223 WY 500,000 500
= 350
= 150
o D AlsX22d o8 12,829,000 12,829
= 7,617
= 5,212
24 Yoz 2l 22,657 14,622 8,035
= 11,755
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eIV ETEION
ol Al AR R
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
JtE4 HolE Y = 3,271
= 7,631
401 A&HIZS Y 22,657 12,122 10,535
= 11,755
= 3,271
= 7,631
01 Al&Hl 22,205 12,122 10,083
o JI24YHE(NSH) LA 17,427,000 17,427
= 9,051
< 2,513
2 5,863
o N2+ B (S5 JIEHS) LA
4,778,000 4,778
= 2,469
< 693
2 1,616
03 Al&=CHHI 452 0 452
o NE+YHE(NSH)LHLLEN
355,000 355
= 185
= 51
= 119
o NR4LENB(HEHS)YREX 97,000 97
= 50
= 14
= 33
tza B=a 4R 5,250 5,250 0
= 1,575
= 3,675
401 A&HIZ=CHYI 5,250 5,250 0
= 1,575
= 3,675
01 Al&H] 5,250 5,250 0
o JtE4 A=A &3 5,250,000 5,250
< 1,575
2 3,675
BUXS AL 650,883 46,897 603,986
\
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A S THOH X
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CHel: BAXHAY (S & )
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %Eﬁiﬁ Hlws2
XM NEBL 575,000 22,000 553,000
206 T2l 20,000 0 20,000
01 Mzl 20,000 0 20,000
© S AJIX B3tz &X
400 * 25,0002 * 23] 20,000
401 Al&ZHI 2208 555,000 22,000 533,000
01 A& 555,000 22,000 533,000
o TR BAXH 25,000,000 * 20km 500,000
o TEE BAXH AS L
5,000,000 * 117H4 55,000
%25 e 5,883 24,897 A19,014
101 Q1244 1,643 1,587 56
10 JIAH22UHSELSS 1,643 1,587 56
o UDH ME YL LR 22
32,850 * 5% * 102 1,643
201 Yerey| 1,240 180 1,060
02 ZI=H| 1,240 180 1,060
<BZQIYMAM > 0
o YBH MIIQZ 20,000 * 1HA * 122 240
< ol2bl > 0
o ABH B2l R0 2,000 * 10 £ * 50 1,000
206 2| 3,000 23,130 A20,130
01 Mzl 3,000 23,130 20,130
o ¥R HE L HMEA
1,000,000 * 3% 3,000
222 e 70,000 0 70,000
401 AlSHILSH] 70,000 0 70,000
01 A& 70,000 0 70,000
o A2 AB2E 500,000 * 80744 40,000
o A2Y L IREH X4
15,000,000 * 2744 30,000
UAAWAABY AR KA S 4,022,271 3,352,741 669,530
= 2,146,840
< 420,903
z 1,454,528
FEAY 310,386 391,781 ~81,395
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SN ARITHE D
B ool
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ciol: T A (el @)
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
x2UAY = 171,664
< 41,616
2 97,106
NEES! 1,765 2,497 AT32
2 1,373
< 17
2 275
201 NEHZ20y 1,765 2,497 AT32
2 1,373
< 117
2 275
01 AZ0] 7,765 2,497 INE
o X2 HIZ%)I(10ha) 1,765,000 1,765
= 1,373
< 117
o 275
2H 45 308,621 184,303 124,318
2 170,291
< 41,499
2 %.831
201 Y2 1,400 1,900 A500
2 877
< 157
2 366
01 Azl 1,400 7,900 500
o AMAZLNLO B2 21
1,400,000 * 14! 1,400
2 877
c 157
2 366
201 AlEbL= 170,032 23,409 146,623
2 79,651
< 27,114
2 63,267
01 AZ0] 160,556 21567 138,989
o ZEAY 4 HI(55ha) 6,578,000 6.578
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HH: JAAWHASY MK
CHel FRIALY Rk
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
= 4,605
= 592
i 1,381
o ZLIRZE(15ha) 84,880,000 84,880
2 31,929
< 15,885
i 37,066
o ZURI3AXE (5ha) 57,171,000 57,171
2 28,585
= 8,576
i 20,010
o MEfZE (15ha) 11,927,000 11,927
2 8,693
= 970
i 2,264
02 Zeltl 6,578 0 6,578
o ZEAIY Z2lbl(55ha) 6,578,000 6,578
- 4,604
s 592
i 1,382
03 A& =0 2,898 1,842 1,056
o ZURBAZUAAEE 20
1,166,000 1,166
2 583
= 175
[ia 408
o ZUSRISEMIFE R0 1,732,000 1,732
= 652
= 324
[ia 756
402 RIZERIZ0IH 137, 189 158,994 A21,805
= 89,763
& 14,228
i 33,198
01 QtR=8=x 137,189 158,994 A21,805
o REEXZEEE(10ha) 25,371,000 25,371
= 19,732
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SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
= 1,692
i 3,947
o A4+ L S84 E2(10ha)
111,818,000 111,818
= 70,031
= 12,536
o 29,251
= RIIALY 2,835,716 2,575,679 260,037
= 1,435,637
& 355,554
i 1,044,525
=C02=0tR0| 2,263,066 1,924,013 339,053
= 1,088,735
= 289,038
= 885,293
101 QIZH| 41,390 25,000 16,390
= 10,535
= 2,618
= 28,237
10 JIZtHZ2Z2NSES 41,390 25,000 16,390
o £IPI| HYHE XA
26,390,000 » 1H 26,390
= 2,210
& 619
i 23,561
o ZLR JHRIIAEY 15,000,000 15,000
= 8,325
& 1,999
i 4,676
201 ZEH2IH] 5,459 5,180 279
= 610
& 171
= 4,678
02 23244l 5,459 5,180 279
< A& EHIS XYl > 0
o HHlgE |4 5,459,000 5,459
= 610
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< 171
[ia 4,678

206 THZHl 33,333 33,600 A267
= 3,333
= 30,000

01 M4l 33,333 33,600 N267

o I RIIXNAU ASAMY E4&(70ha)

33,333,000 33,333
S 3,333
[ia 30,000

401 AIEHIZSOHI 1,880,934 1,860,233 20,701
=2 909,840
S 242,656
= 728,438

01 AlI&HI 1,792,018 1,771,767 20,251
o ZLIRINRI| ALY 1,549,018,000 1,549,018
= 860,503
< 206,640
s 481,875
o LIR2d829 243,000,000 243,000
[ 24,300
[ia 218,700

02 Zzclhl 56,200 56,305 A 105
o 2Lt =& 56,200,000 56,200
= 31,022
= 7,418
s 17,760

03 A4S0 32,716 32,161 555
o ZURINRI| =H 32,716,000 32,716
= 18,315
< 4,298
[ 10,103

402 QIEE01M 301,950 0 301,950
= 167,750
< 40,260
= 93,940
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SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2

01 QUAR=2EX 301,950 0 301,950
o X X=IRIIAL (740ha) 301,950,000 301,950
= 167,750
< 40,260
i 93,940

MBI MHIAL RS EE =030 572,650 651,666 AT79,016
= 346,902
= 66,516
i 189,232

101 el2iH] 484,823 551,228 A66,405
= 296,798
L= 55,693
i 132,332

10 JIZAH22ANASES 484,823 551,228 A66,405
o ZSSAEIRI| (6Y) 82,238,000 82,238
= 50,207
= 9,088
i 22,943
o S XEEAME 29 (2Y) 33,706,000 33,706
= 20,224
= 3,852
s 9,630

o AEHIOIQ0A &2 =E

368,879,000 368,879
= 226,367
< 42,753
i 99,759

206 THZ=HI 69,507 0 69,507
= 41,704
& 8,279
= 19,524

01 MZHl 69,507 0 69,507
o ZIZAYIRI| (69) 12,755,000 12,755
= 7,653
= 1,469
[ 3,633
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S AT
X XH: O
(=R I

et £IIRIIAIY Rk
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 e =2

o AMEHI0ILA &2 =F 56,752,000 56,752
= 34,051
= 6,810
i 15,891

301 ptEas 4,320 11,880 AT,560
L= 864
i 3,456

10 SAIAHIENS 4,320 11,880 AT ,560
o MEBXASKAHT 2H(6Y) 4,320,000 4,320
< 864
[ia 3,456

405 THAHHE SHI 14,000 44,279 230,279
=2 8,400
= 1,680
2 3,920

01 XA ESESH=HI 14,000 44,279 A 30,279
o (=& ¥l F#¢ 14,000,000 14,000
= 8,400
= 1,680
fiis 3,920

AMEASAHS 845,614 347,166 498,448
= 522,574
& 20,331
i 302,709

s RS 69,540 100,776 A31,236
= 34,770
& 10,038
= 24,732

402 QIZHXE0|H 69,540 100,776 A31,236
= 34,770
& 10,038
= 24,732

01 QtR=8=x 69,540 100,776 A31,236
o &g I3 X (30H) 6,000,000 6,000
= 3,000
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SN MRITHE D
I oMUY 4TS
Chol: ARl AS ALY (sl &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak Soe s
= 900
i 2,100
o YUME EZE S5H(1IHL) 7,860,000 7,860
= 3,930
= 786
[ 3,144
o itz ME L AHZAL(116m)
55,680,000 55,680
= 27,840
= 8,352
o 19,488
A B0 QO A A S 62,766 5,400 57,366
= 26,900
L= 7,293
= 28,573
402 BIZ2HX =0l 62,766 5,400 57,366
= 26,900
= 7,293
= 28,573
01 QUAR=2EX 62,766 5,400 57,366
o A BLdH(20) 2,100,000& 2,100
= 900
& 360
i 840
o E3 222{(20CH) 60,666,000& 60,666
= 26,000
& 6,933
i 27,733
S atESMAD|IBES 616,808 240,990 375,818
= 374,904
i 241,904
402 QIZEXE01H 616,808 239,790 377,018
= 374,904
= 241,904
01 QUAR=2EX 616,808 239,790 377,018
o EELIR AIHE 24,000,000 24,000
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SN MR
HE: ALY AYXH S
el AR AS ALY (5l &2
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS 0ff &+ o4 glggi; B2
o (2 BAA S (0HYSH M AEHT
450,000,000 450,000
2 300,000
2 50,000
o RYNCIZAT X4 25,000,000 25,000
o ETHBHAF Al&(1,880m) 21,808,000 21,808
2 10,904
2 10,904
o LOFETHHHEHXI X4 (2ha) 24,000,000 24,000
2 16,000
2 8,000
o MYATHHER X4 (3ha) 72,000,000 72,000
2 48,000
2 24,000
AEMEHOIS E S ALY 96,500 0 96,500
= 86,000
= 3,000
2 7,500
207 1R 30,000 0 30,000
= 21,000
= 3,000
2 6,000
TEEEET] 30,000 0 30,000
o MEMEIDIS ARTISBEAE
30,000,000 30,000
2 21,000
= 3,000
2 6,000
01 YsBAZ 1,500 0 1,500
10 BAAUZAS 1,500 0 1,500
o MEMEHDIS MEIX S 1,500,000 1,500
401 AlEHIL 20| 65,000 0 65,000
= 65,000
01 AldH] 65,000 0 65,000
o MEMEIOIS AFE A 65,000,000 65,000
2 65,000
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SN ARITHE D
BB ol AWHAASY NS
CHol: AR SRR (S5 @)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 e HRE2
SE3F 2l 30,555 38,115 AT,560
= 16,965
S 3,402
= 10,188
HHMSMHZ A& 7,875 6,075 1,800
= 5,625
i 2,250
402 QIEE0IM 7,875 6,075 1,800
= 5,625
2 2,250
01 QX=X 7,875 6,075 1,800
o HMlEM=2 A4 X< (25ha) 7,875,000 7,875
= 5,625
i 2,250
SEIGAHEAY 22,680 14,040 8,640
2 11,340
= 3,402
= 7,938
401 AIEHIZ =0 22,680 14,040 8,640
= 11,340
& 3,402
2 7,938
01 Al&HI 22,680 14,040 8,640
o MBAYHE =4(2,1000) 22,680,000 22,680
= 11,340
S 3,402
2 7,938
HEY2FZH| (AR 68,346 63,949 4,397
ol A (A XA D) 19,367 17,458 1,909
AEOIAG| (A XA D) 16,367 14,458 1,909
101 QI21g] 16,367 14,458 1,909
02 =¢ 16,367 14,458 1,909
o ANA2RLY
7,577 = 10 * 18AI2H * 128 16,367
S MO (A XHR It 3,000 3,000 0
|
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SN AR D

[==)
B

HE2HZH|
Chel: ol 2oyl (AEl Xl D) LR
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
203 YRFEH| 3,000 3,000 0
04 ENSIYERF=EHI 3,000 3,000 0
< 1501 0]3at 250,000 = 12& 3,000
Jl2H| (A& X 1} 48,979 46,491 2,488
ll2ddl(sXgd) 32,505 31,807 698
201 B2 I 26,905 25,957 948
01 AtR2t2ld] 19,292 16,744 2,548
< dBt=2H| > 0
CIXIEE2AD] EU 300,000 = 1CH * 83 2,400
T2 EH 120,000 *= 3CH * 43 1,440
A ElH 118,000 = 1CH * 43 472
o SAIEX 7 17,000 * 102t A « 128 2,040
o UK RS 1,740
- SR 15,000 » 3% ~ 128 540
- XX 10,000 » 108 = 128 1,200
o HIANEES 7 25,000 * 108 = 12& 3,000
o SA| %2l 300,000 * 1CH 300
o T2l =2 300,000 * 1CH 300
< Ol=Hl > 0
o JIE2a ¥ AQRE2AZIRE g7
100,000 * 2 * 23] 400
o HAZE 28= 7Y
100,000 * 19 = 23] 200
< 2l > 0
o T A=A ER2FX 7,000 *» 44 = 100 2,800
o MNEHAR F=&A 7,000 * 6 x 100 4,200
02 =324l 7,613 9,213 A 1,600
< S3SLSLHAM > 0
o M= 140,000 = 1CH = 12& 1,680
o SSANEE FANES 500,000 * 43| 2,000
<=4l > 0
o Ji2x & 322 FFEUH
1,130 * 114 * 602 * 35 2,238
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